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Ninal) sl Ciups (1.1)

g_,;hl\ gl X camn ¢ Olatia Glaae X, Y ) Cas Z = (X,)) im T 4l Z 2eall 22al) Cayay

z=(x,y)
, y=1(z) x =R(2)
:alaadla

e Kol dus R C ol 6l C saiaall daeV) (e A desane oo R Aiaal) dae ¥ de sans
58 Z = (x,0) sbed) 2l ) ) pall (gylas die AT gall 5 Laxie @ll)g dkas 22e 5o Jhika

.I(Z)=OJ>IL5§=&;JA:. Load 52y ddae d2c

AaeYL e (0,y) diiye oVl X dapall CiSiy Aaall AaeYL ed (x,0) Aoy z ey
O ¢ Al iy ddyall LAl

,(0,y) =iy (x,0) =x
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Bakaall dae¥) g ohayg an (2.1)
:e?:!tj‘ }A—\M ‘AQ :\:IJE’J\ J‘A.CY\ C)LJ f— Oiﬁ Zy = (xZIyZ) ,Z1 = (xllyl) L.)ls 13
zyF 2z = (x1,y1) (X2, ¥2) = (x4 T x2 , 31 Fy2)

Badaall SasY) cupa(3.1)

F Y sl e 7y, 2 el ¥) el dlee Oz = (x2,¥2) 21 = (xg,y1) oSN

21.23 = (x1,¥1). (2, ¥2) = (X1X2 — Y1Y2,X1Y2 + Y1X2)

Z1.25 Z1 + 2y 3 7, =(=3,4) ,z; = (1,2) KN -

z1+2,=(12)+(-34)=(1-3,24+4)=(-2,6)
7.2, = (1,2).(-34)=(-3—-8,4—6) = (—11,-2)
L) dapalls z = (x,y) e e gl LS Koy 1Adiada
z=(x,y) = (x,0)+ (0,y)
= (x,0) + (0,1)(0,y)
=x+1y

i2=-1 O s obtaga dae x, Y o) Cus

i=i%2i=(-1i= -

it=iti’=(-D-1D=1
i5— i =(=1D(=i) =i
i6—?
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Z=x+ iy Gl z = (2,5) sl 22l i) -

s=2 451 )
Sinal) 33} 3800 (4.1)

VS Cipnis 7 g0z Sl aaall Gilge iz =x 40y OIS

Z=x—1iy

Z.Z,Zx z=-3+4 oK -

Z=—3—4i

2.z =(-3+4)(-3-4i) =9—12i + 12i + 16 = 25
Baiaall daey) dacd (5.1)

t Y ) e 2y /7y Gudlae¥l dedd lee izy =0, + iy, L2y =Xy iy QKN

Z_ ity xtin <x2 — i}’Z)
Zy; Xyt iy, Xyt iy, \x; — iy,

_ (X122 + y1Y2) + (X271 — x1Y,)i _ KXo + Y1Y2 ; X2Y1 — X1)2
XXy — 1X2Yp + XY, — Y2¥2i%  (x2)% + (¥2)? (x2)2 + (y,)?

i—l m oz, =—3+4i,z, =142 &N -
2

zy  1+2i 1+2i (—3—41’)

Z; —3+4i -3+4i \—3— 4
-3+8  —6-4
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